
CHƯƠNG TRÌNH DU LỊCH TRUNG QUỐC
HÀ NỘI - CÁT BI - CÔN MINH  – ĐẠI LÝ – SHANGRILA – LỆ GIANG
Thời gian: 6 ngày 5 đêm/ Bay Charter Hàng không Ruili Airlines
Khởi hành: Thứ 4; 6 hàng tuần
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· Lệ Giang cổ trấn (Lijiang Old Town): Nằm trên độ cao 2.410 m tại cao nguyên Tây Bắc Vân Nam, được bao bọc bởi những ngọn núi tuyết phủ quanh năm, Lệ Giang là một đô thị cổ hơn 800 năm lịch sử mang những nét văn hóa truyền thống của dân tộc Nạp Tây. Những góc phố cổ kính xen kẽ hệ thống kênh đào chằng chịt là sự kết hợp hài hòa giữa kiến trúc của người Hán, Bạch và Tây Tạng đã tạo nên nét đặc sắc của riêng Lệ Giang. Đặt chân đến nơi đây, Du khách sẽ cảm nhận được sự gần gũi, hài hòa giữa con người và thiên nhiên, tìm kiếm cho mình những phút giây yên bình và sâu lắng. 
· Ngọc Long Tuyết Sơn (Yulong snow mountain): Ngọc Long tuyết sơn là danh thắng nổi bật tại Lệ Giang, cách khoảng 30 km về phía bắc của thành phố. Tại đây, Du khách sẽ có trải nghiệm ấn tượng và khó quên khi đứng trước sự hùng vĩ của những khối núi đá trắng cao trên 5.000 m với hơn nửa ngọn núi có tuyết phủ trắng xóa cả đỉnh. Không chỉ ngắm cảnh núi tuyết độc đáo và kỳ vĩ, du khách đến nơi đây còn tham gia trải nghiệm nhiều hoạt động khác nhau như leo núi, trượt tuyết, cắm trại hay khám phá thảm thực vật phong phú và nhiều loại động vật quý hiếm.
· Đại Lý - thủ phủ của châu tự trị Đại Lý, nằm ở phía tây tỉnh Vân Nam, trên đồng bằng Erhai trên cao nguyên Vân Nam-Quý Châu, dưới chân núi Cangshan và trên bờ hồ Erhai của Vương quốc Nam Chiếu và Vương quốc Đại Lý cổ đại, trung tâm văn hóa cổ hơn 500 năm
· Shangri-La cũng là một huyện ở tây bắc tỉnh Vân Nam nằm trên cao nguyên cao hơn 3.300 m với những hồ nước tuyệt đẹp và những ngọn đồi xanh tươi. Không chỉ thu hút du khách bởi thảm thực vật đa dạng và rực rỡ sắc màu, Shangri-La còn là vùng đất văn hóa với nhiều danh lam thắng cảnh, đền chùa, tu viện Phật giáo… Khí hậu nơi đây cực kì dễ chịu và mát mẻ giúp Du khách tận hưởng một kì nghỉ thư thái và sảng khoái nhất.
LỊCH TRÌNH CHI TIẾT:
	NGÀY 1
	HÀ NỘI – CÁT BI – CÔN MINH                                                        (Ăn tối nhẹ)


17h00: HDV và xe đón Quý khách tại điểm hẹn rời Hà Nội đi Sân bay Cát Bi – Hải Phòng làm thủ tục khởi hành chuyến bay DR5044 ( 21h30 – 23h55 ) đi Côn Minh ( Quý khách dùng bữa tối nhẹ trên máy bay )
Đến Côn Minh, Xe đón Quý khách về khách sạn nhận phòng nghỉ. 
Nghỉ đêm tại Côn Minh.
NGÀY 2: CÔN MINH – ĐẠI LÝ                                                            (Ăn sáng, trưa, tối) 
Sáng: Ăn sáng, Quý khách thăm quan Cửa hàng Tơ lụa. Sau đó Quý khách rời Côn Minh đi Đại Lý 
Trưa: Ăn trưa tại nhà hàng trên đường đi.
Đến Đại Lý, Quý khách thăm quan:
· Thành cổ Đại Lý: Khu du lịch cấp 4A của Trung Hoa, phía nam thành cổ đại lý là nước xanh biếc của hồ Nhĩ Hải, phía Tây là quanh năm cây cối tươi xanh của dãy núi Thương Sơn, nơi đây chính là nơi du khách thường hay nhắc đến với cảnh Phong hoa tuyêt nguyệt , trải nghiệp cảm giác Cổ quốc Nam triều nhã tình, bạn hoản toàn có thể buông mình và tận hưởng sự ấp áp của ánh nắng chiếu thành cổ trong làn gió nhẹ nhẹ. 
Tối: Ăn tối tại nhà hàng 
Nghỉ đêm tại Đại Lý.
NGÀY 3: ĐẠI LÝ – LỆ GIANG                                                                    (Ăn sáng, trưa, tối) 
Sáng: Ăn sáng, Quý khách thăm quan:
· Thăm quan hành lang sinh thái Nhĩ Hải: Hành lang này nổi tiếng với cảnh quan thiên nhiên tươi đẹp, bao gồm hồ nước trong xanh, dãy núi Thương Sơn hùng vĩ, đồng cỏ xanh mướt và những đàn mòng biển bay lượn. Du khách có thể đi bộ, đạp xe hoặc thuê xe điện để khám phá hành lang này. 
· Quan Âm Đường - Công trình kiến trúc tôn giáo nổi tiếng gắn liền với truyền thuyết về Phật Bà Quan Âm đã hoá thân thành một bà lão nông dân, mang trên lưng một tảng đá khổng lồ từ núi Thương Sơn chặn đứng đường tấn công của quân địch thời nhà Đường từ Trung Nguyên.
Trưa: Ăn trưa tại nhà hàng. Quý khách rời Đại Lý đi Shangri La 
Đến Shangri La, Quý khách ăn tối tại nhà hàng. Sau bữa tối Quý khách thăm quan:
·  Thành cổ DuKeZong - Nơi tập trung sinh sống lâu đời của người Tạng có tuổi đời trên 1.300 năm được bảo tồn tốt nhất ở Trung Quốc. Tới nơi đây, du khách sẽ được chiêm ngưỡng hàng trăm căn nhà kiểu Tây Tạng cổ xưa được gìn giữ cẩn thận, được những người Tạng hiếu khách giới thiệu những nét văn hóa đặc trưng, nếp sống sinh hoạt thường ngày và nhiệt tình giúp đỡ.
Nghỉ đêm tại Shangri La
	NGÀY 4
	SHANGRI LA  – LỆ GIANG 	                                                     (Ăn sáng, trưa)


Sáng: Ăn sáng, Quý khách thăm quan:
· Tu viện Songzanlinsi (Tùng Tán Lâm): Được biết đến như phiên bản thu nhỏ của Cung điện Potala tại Lhasa, Tây Tạng. Tu viện này là tu viện Phật giáo Tây Tạng lớn nhất tại vùng Vân Nam, do vị Đạt Lai Lạt Ma đời thứ 5 xây dựng vào năm 1679, hiện là trụ xứ của hơn 700 tăng sĩ... Đến thăm tu viện Songzanlin, Quý khách sẽ phải được chiêm ngưỡng nét đẹp tinh túy của những pho tượng Phật đồ sộ, những tấm phướn rực rỡ đa dạng, trần các sảnh thờ được tô vẽ cầu kỳ cùng kỹ thuật điêu khắc tinh xảo theo văn hóa đặc trưng của người Tạng. 
Trưa: Ăn trưa tại nhà hàng. Quý khách rời Shangri La đi Lệ Giang 
Đến Lệ Giang, Quý khách thăm quan Cửa hàng thuốc dân tộc
Bữa tối Quý khách có thể tự do Dạo Phố Tứ Phương ở trung tâm thành cổ vả trải nghiệm ẩm thực truyền thống Lệ Giang (chi phí tự túc). 
Nghỉ đêm tại Lệ Giang.
	NGÀY 5
	LỆ GIANG - NÚI TUYẾT NGỌC LONG                         ( Ăn sáng, trưa, tối )


Sáng: Ăn sáng, Quý khách thăm quan:
· Khu lịch Núi Tuyết Ngọc Long. Quý khách đi cáp treo nhỏ lên thăm Vân Tam Bình – độ cao 3200 m ngắm cảnh đẹp Núi tuyết Ngọc Long - ngọn núi cao 5596m tuyết phủ quanh năm. Phần băng vĩnh cửu ánh lên một màu xanh như ngọc. Lại gọi đây là núi trinh nữ vì cho đến nay con người chưa một lần chinh phục được nó. Nhiều nhà leo núi đã bỏ mạng hoặc ngậm ngùi rút lui, bất lực trước sự trinh nguyên bí ẩn của vùng núi vào loại đẹp nhất tỉnh Vân Nam này. 
· Lam Nguyệt Đàm (Blue Moon Valley): Đây là nơi sở hữu khung cảnh tuyệt đẹp nằm ngay dưới chân núi Ngọc Long, được chia làm 4 hồ: Ngọc Dịch, Kính Đàm, Lam Nguyệt và Thính Đào. Cái tên Lam Nguyệt Đàm hay thung lũng trăng xanh được đặt do hồ nước nơi đây đặc trưng với màu xanh như ngọc bích, từ trên cao nhìn xuống toàn bộ thung lũng giống như hình trăng khuyết. 
Trưa: Ăn trưa tại nhà hàng. Chiều Quý khách thăm quan: 
· Công Viên Hắc Long Đàm – nơi Dòng nước từ núi băng Ngọc Long đổ về nuôi sống vùng đất Lệ Giang. Từ công viên Hắc Long có thể ngắm sự hùng vĩ của núi tuyết ngàn năm, trong khung cảnh thanh bình của nước hồ phẳng lặng.. 
· Thành cổ Lệ Giang - Thành cổ được xây dựng vào cuối đời Tống cách đây hơn 800 năm, nằm trên cao nguyên Vân Quý, ở độ cao 2.400m so với mặt nước biển, nhà cửa nơi đây có kiến trúc độc đáo pha trộn giữa các Hán, Bạch, Tạng kết hợp với phong cách truyền thống của người Nạp Tây bản địa. Không chỉ vậy, Lệ Giang còn là trung tâm thương mại sầm uất của con đường huyền thoại Trà Mã Cổ Đạo, nơi các lái buôn thực hiện việc trao đổi ngựa Tây Tạng lấy Trà Trung Hoa. Thành cổ này được UNESCO công nhận là Di sản văn hoá thế giới vào năm 1997.Một di sản văn hóa thế giới với phong cảnh đẹp đẽ xứ nước, được mệnh danh là "Venice của Phương Đông", nơi đây nhà nhà đều có suối chảy qua, những cây liễu buông xuống các bậc cửa và những cây cầu nhỏ xinh xắn. Thăm cửa hàng tảo xoắn xanh. 
Tối: Ăn tối tại nhà hàng. Quý khách nghỉ đêm tại Lệ Giang. Tối Quý khách có thể tham gia vào chương trình “ Lệ Giang Thiên cổ tình ” do đạo diễn lừng danh Trương Nghệ Mưu dàn dựng (Chi phí tự túc).
	NGÀY 6
	LỆ GIANG – CÔN MINH – CÁT BI – HÀ NỘI              ( Ăn sáng, trưa, tối )


[bookmark: _w788ro24zeka]Sáng: Ăn sáng.  Quý khách ra ga lên tàu cao tốc rời Lệ Giang trở về Côn Minh 
Đến Côn Minh, xe đón Đoàn đi ăn trưa tại nhà hàng. Chiều Quý khách thăm quan: 
· Cửa hàng trang sức đá quý
· Chợ hoa Đấu Nam -  là một thị trường nổi tiếng bán buôn hoa, là trung tâm quốc gia của hoa bổ sung và cũng là một trong những thị trường hoa thương mại lớn nhất của châu Á. Chợ hoa Đấu Nam, Vân Lâm là siêu bận rộn, nó là xứng đáng với cái tên “biển hoa”, sẽ có rất nhiều loại hoa, vì vậy du khách có thể mua một bó lớn của tất cả các loại hoa với ít tiền. Và Chợ hoa Đấu Nam, Vân Lâm cũng là một nơi tốt cho người hâm mộ chụp ảnh khi đến đây .  
[bookmark: _26e7c1j8hrbw]Tối: Ăn tối tại nhà hàng với món Bún qua cầu nổi danh vùng Vân Nam. Sau đó xe đưa Đoàn ra sân bay làm thủ tục chuyến bay DR5043 ( 20h00 – 20h30 ) rời Côn Minh về sân bay Cát Bi.
Xe đón Đoàn về Hà Nội. Chuyến đi kết thúc.

GIÁ TOUR TRỌN GÓI/NGƯỜI (ĐVT: VNĐ)
(Áp dụng cho đoàn ghép lẻ từ 30 khách)
	NGÀY KHỞI HÀNH
	GIÁ NGƯỜI LỚN
Từ 11 tuổi trở lên
	GIÁ TRẺ EM
Từ 2 - 10 tuổi

	Tháng 09: 19, 24, 26
	12.990.000 đ
	90% người lớn

	Tháng 10: 6, 13, 20, 28
	12.990.000 đ
	90% người lớn

	Tháng 11: 4, 11, 18, 25
	12.990.000 đ
	90% người lớn

	Tháng 12: 2, 9, 16, 23
	12.990.000 đ
	90% người lớn

	Tết Dương Lịch: 30/12/2025
	13.990.000 đ
	90% người lớn

	
	Phụ thu phòng đơn: 2.000.000 đ
	



GIÁ TOUR BAO GỒM:
· Vé máy bay Hải Phòng – Côn Minh – Hải Phòng Hàng không Ruili Airlines bao gồm 20kg hành lý ký gửi và 07kg hành lý xách tay
· Vé tàu cao tốc chặng Lệ Giang – Côn Minh 
· Khách sạn trung tâm tiêu chuẩn 4* tiêu chuẩn Trung Quốc (2 người/phòng đôi).
· Visa nhập cảnh Trung Quốc (visa đoàn)
· Ngày ăn 3 bữa theo chương trình.( mức ăn 40 NDT/người/ bữa chính)
· Xe đưa đón điều hoà theo lịch trình.
· Chi phí thăm quan cửa thứ nhất
· Vé cáp treo Vân Tam Bình trong khu Núi Tuyết Ngọc Long
· Hướng dẫn tiếng Việt nhiệt tình, giàu kinh nghiệm đi suốt tuyến.
· Bảo hiểm mức bồi thường 10.000 USD. Quý khách 75 tuổi trở lên không tham gia bảo hiểm.
· Mỗi người một ngày một chai nước trên xe ngày đoàn đi thăm quan

GIÁ TOUR KHÔNG BAO GỒM:
· Chi tiêu cá nhân, phí hộ chiếu, đồ uống, chi phí điện thoại, giặt là trong khách sạn, 
· Vé tham quan các điểm không đề cập trong chương trình, 
· Vé xem Show trình diễn “Lệ Giang Thiên Cổ Tình “
· Không gồm vé lên đỉnh núi tuyết 4.600m
· Tip cho lái xe và Hướng dẫn viên là: 5 USD/khách/ngày ( 30 USD/khách/ chuyến đi)

THỦ TỤC XIN VISA
· Hộ chiếu mới nhất còn hạn >6 tháng (không dùng hộ chiếu cũ kể cả hộ chiếu còn hạn sử dụng vì khi làm hộ chiếu mới thì hộ chiếu cũ đã được hủy trên hệ thống nên không có giá trị xuất cảnh)
· Scan trang 2+3 của hộ chiếu
· File ảnh 4x6 nền trắng, không mặc áo trắng, chụp lộ trán, tai, không đeo kính.
· Đối với trẻ em dưới 18 tuổi bổ sung thêm giấy khai sinh (bản phô tô, scan) khi đăng ký. Khi đi mang theo bản gốc để làm thủ tục nhập cảnh. 
· Thủ tục đoàn hoàn thiện trước 15 ngày làm việc (để làm visa và xuất vé máy bay)

GHI CHÚ:
· Quý khách phải có hộ chiếu còn hạn tối thiểu 6 tháng (181 ngày) tính tới thời điểm kết thúc
· Lưu ý về phẫu thuật thẩm mỹ (PTTM): Khách hàng đã từng PTTM (cắt mi, nâng mũi,gọt hàm, săm mày, ….) có thể bị an ninh tại các nước từ chối xuất cảnh/nhập cảnh. CTDL không chiu các chi phí phát sinh cxung như hòan tiền các dịch vụ khi TH này xảy ra

LƯU Ý TRẺ EM:
· Trẻ em dưới 18 tuổi đi cùng bố mẹ: Mang theo giấy khai sinh bản gốc hoặc bản sao công chứng
· Trẻ em dưới 18 tuổi không đi cùng bố mẹ: Bổ sung giấy ủy quyền đồng ý cho con đi du lịch cùng người được ủy quyền (Ghi rõ thông tin người được ủy quyền)
· Thứ tự các điểm thăm quan có thể bị thay đổi để phù hợp với tình hình thực tế nhưng vẫn đảm bảo đủ điểm thăm quan.
· Từ chối bảo hiểm cho khách từ 70 tuổi trở lên theo quy định của các công ty bảo hiểm.
· Quý khách là Việt Kiều hay người nước ngoài sử dụng visa rời phải mang theo visa khi đi
· Quý khách mang 02 Quốc tịch hoặc Travel document (chưa nhập Quốc tịch) vui lòng thông báo với nhân viên bán và nộp bản gốc các giấy tờ có liên quan khi tham gia. Quý khách mang thẻ xanh và không còn hộ chiếu Việt Nam còn hiệu lực thì không đăng ký được.
· Chi phí có thể thay đổi nếu tỷ giá ngoại tệ tăng giảm đột biến (Giá vé máy bay, thuế liên quan, tỷ giá bán ra của ngân hàng Vietcombank tại thời điểm khởi hành)
· Giá áp dụng cho khách hàng từ 12 tuổi đến 69 tuổi, từ 70 tuổi trở lên sẽ đóng thêm chênh lệch cho mức phí bảo hiểm cao cấp, từ 75 tuổi trở lên yêu cầu phải có giấy chứng nhận đầy đủ sức khỏe để đi du lịch nước ngoài của cơ quan y tế có thẩm quyền cấp và phải có người thân khỏe mạnh dưới 60 tuổi đi cùng. Gia đình và quý khách phải cam kết đảm bảo tình trạng sức khỏe với Công ty chúng tôi trước khi tham gia. Nếu có bất cứ sự cố nào xảy ra trên, Công ty sẽ không chịu trách nhiệm dưới mọi tình huống.
· Để đảm bảo giá, Khách hàng phải cam kết đi đúng hành trình. Nếu Quý khách tách đoàn ngày nào sẽ tính phí tách đoàn là 100$* số ngày tách*số người tách.
· Chương trình có áp dụng vào 3 điểm mua sắm bắt buộc, Quý khách vui lòng theo hành trình, trường hợp Quý khách không vào điểm mua sắm sẽ bị phụ thu 30 USD/ người/ điểm
· Giờ bay và hãng hàng không có thay đổi cho phù hợp với chương trình và tình trạng vé máy bay. CTDL sẽ thông báo và gửi lịch bay chính xác cho đoàn trước ngày khởi hành ít nhất 4 ngày.
· CTDL sẽ không hoàn lại chi phí cho bất cứ dịch vụ gì tại nước ngoài khách không sử dụng và không chịu trách nhiệm về lý do nhân thân của khách khi khách bị cục xuất nhập cảnh Việt Nam hoặc Nước Sở Tại từ chối cho xuất nhập cảnh. Do tính chất đoàn là khách gom lẻ nên CTDL có trách nhiệm gom khách đủ đoàn 16 người trở lên sẽ khởi hành theo đúng lịch trình, có trưởng đoàn đi cùng từ Việt Nam. Nếu đoàn từ 10 – 14 người, CTDL sẽ cử HDV ra làm thủ tục cho đoàn tại sân bay. HDV điểm sẽ đón đoàn tại sân bay địa phương và theo quý khách suốt hành trình. Nếu đoàn dưới 10 người, CTDL có trách nhiệm thông báo cho quý khách trước ngày khởi hành 05 ngày và thỏa thuận với quý khách về ngày khởi hành mới hoặc hoàn lại cho quý khách số tiền đã đặt cọc.
· CTDL có quyền gom khách từ nhiều công ty khác nhau để đủ đoàn và khởi hành theo đúng thỏa thuận.
· [bookmark: _41w3xjinconi]Trong những trường hợp khách quan như: khủng bố, thiên tai…hoặc do có sự cố, có sự thay đổi lịch trình của các phương tiện vận chuyển công cộng như: máy bay, tàu hỏa…thì Công ty sẽ giữ quyền thay đổi lộ trình bất cứ lúc nào vì sự thuận tiện, a toàn cho khách hàng và sẽ không chịu trách nhiệm bồi thường những thiệt hại phát sinh**.
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